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# 1. megoldas
# Olvassa be a vernyomas2011l.txt allomanyban 1év6 adatokat, és tarolja el
# egy olyan adatszerkezetben, ami a tovabbi feladatok megoldasara alkalmas!

vernyomas = []
with open('vernyomas201l.txt','r') as f:
for sor in f:
egysor = sor.strip().split(';")
vernyomas.append(egysor)

for i in range(len(vernyomas)):
vernyomas[i][1] int(vernyomas[i][1])
vernyomas[i][2] int(vernyomas[i][2])
vernyomas[i][3] int(vernyomas[i][3])

# 1. Hany napon nem mérte meg a beteg a vérnyomdsat?

nmeres = 0
for i in range(len(vernyomas)):
if vernyomas[i][1] ==
nmeres += 1

print(f"1. feladat:\n\t{nmeres} alkalommal nem mérte meg a beteg a vérnyomdsat.")

# 2. Hatdrozza meg mindharom adatoszlop (szisztolé, diasztolé, pulzus)
# legkisebb értékeét!

szisz_min = 1000
diasz_min = 1000
pulzus_min = 1000
for i in range(len(vernyomas)):
if vernyomas[i][1] != @:
if szisz_min > vernyomas[i][1]:
szisz_min = vernyomas[i][1]
if diasz_min > vernyomas[i][2]:
diasz_min = vernyomas[i][2]
if pulzus_min > vernyomas[i][3]:
pulzus_min = vernyomas[i][3]

print(f"2. feladat:\n\tA legkisebb értékek:")
print(f"\tSzisztolé: {szisz_min}\n\tDiasztolé: {diasz_min}\n\tPulzus : {pulzus_min}")

# 3. Hatdrozza meg mindharom adatoszlop (szisztolé, diasztolé, pulzus)
# legnagyobb értékét!

szisz_max = 0@
diasz_max = 0@
pulzus_max = ©
for i in range(len(vernyomas)):
if vernyomas[i][1] != @:
if szisz_max < vernyomas[i][1]:
szisz_max = vernyomas[i][1]
if diasz_max < vernyomas[i][2]:
diasz_max = vernyomas[i][2]
if pulzus_max < vernyomas[i][3]:
pulzus_max = vernyomas[i][3]

print(f"3. feladat:\n\tA legnagyobb értékek:")
print(f"\tSzisztolé: {szisz_max}\n\tDiasztolé: {diasz_max}\n\tPulzus : {pulzus_max}")

# 4. Hatdrozza meg mindhdrom adatoszlop (szisztolé, diasztolé, pulzus) atlagat!
# Fuggvény alkalmazasaval kerekitse egészre!

szisz_sum = @
diasz_sum = ©
pulzus_sum = 0
db=0
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for i in range(len(vernyomas)):

if vernyomas[i][1] != @:
db += 1
szisz_sum = szisz_sum + vernyomas[i][1]

diasz_sum = diasz_sum + vernyomas[i][2]
pulzus_sum = pulzus_sum + vernyomas[i][3]

szisz_atl = round(szisz_sum / db)
diasz_atl = round(diasz_sum / db)
pulzus_atl = round(pulzus_sum / db)

print(f"4. feladat:\n\tAz atlagok:")
print(f"\tSzisztolé: {szisz_atl}\n\tDiasztolé: {diasz_atl}\n\tPulzus : {pulzus_atl}")

# 5. Hany olyan nap volt, amelyen a szisztolés és a diasztolés nyomas egyarant
# meghaladta a megadott hatarértéket? (Hatarértékek: szisztolés nyomas 130,
# illetve a diasztolés nyomas 85.)

db=0
for i in range(len(vernyomas)):
if (vernyomas[i][1] > 130) and (vernyomas[i][2] > 85):
db += 1

print(f"5. feladat:\n\t{db} alkalommal meghaladta a megadott hatarértékeket.")

# 6. Mely napokon mérte a beteg a legmagasabb értékeket? Hatdrozza meg a legmagasabb
# szisztolés és diasztolés nyomashoz, valamint a legmagasabb pulzushoz tartozé datumokat!

for i in range(len(vernyomas)):
if vernyomas[i][1] == szisz_max:
szisz_datum = vernyomas[i][©@]
if vernyomas[i][2] == diasz_max:
diasz_datum = vernyomas[i][@]
if vernyomas[i][3] == pulzus_max:
pulzus_datum = vernyomas[i][9]

print(f"6. feladat:\n\tA legmagasabb értékek datumai:")
print(f"\tSzisztolé: {szisz_datum}\n\tDiasztolé: {diasz_datum}\n\tPulzus : {pulzus_datum}")
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